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Oddział Poznański PTTK i Klub Górski „Grań”

zapraszają na wycieczkę

„Zakończenia sezonu turystycznego”  
Zapraszamy na wycieczkę „Zakończenia sezonu Turystycznego”, która odbędzie się 17 listopada w okolicach Chodzieży. Wyjazd z Poznania o godz. 7:30 (Stare ZOO), przejazd autokarem do Chodzieży, powrót z Chodzieży ok. 16:30.

Podczas wycieczki „Zakończenia sezonu tuystycznego” którą odbędziemy w okolicach Chodzieży zobaczymy m in. Po drodze do Chodzieży zatrzymiemy się w Wełnie, gdzie zobaczymy zabytkowy drewniany kościół pw. Podwyższenia Krzyża Świętego z 1727 roku , nastepnie po przyjeździe na miejsce udamy się na punkt widokowy na stoku narciarskim najdłuższym i chyba jedynym stoku w wielkopolsce, znajduje się on na górze Tależ 132 mnpm a sam stok to 300 m z możliwością przedłużenia go o kolejne 300 m, na stoku w sezonie zimowym działa 200 m wyciąg narcarski i sztuczne naśnieżanie, natomiast latem na stoku wytyczono trasę rowerową MTB. Dzięki takiemu położeniu ze stoku roztacza się piękna panorama na miasto i jeziora, dalej udamy się na pieszą wycieczkę na jedno zwyższych wzniesień Wielkopolski górę Gontyniec 192 mnpm i tu wycieczka będzie mogła odbyć się w dwóch wersjach co jest uzależnione od kolejnego punktu naszego wyjazdu, jeśli uda się nam zorganizować wejście do muzeum porcelany, to pieszy spacer skrócimy do 3,5 km, jeśli nie to kto będzie chciał będzie mógł odbyć wycieczkę w wersji skóconej a dla chętnych spacer będzie miał długość ok 9 km. Chodzież jak wszyscy wiemy słynie z porcelany. Fabryka porcelany, w Chodzieży została założona już 1852 r jako fabryka fajansu, następnie fajns 1942  zastąpiono porcelitem a 1962 r porcelaną a w 2013 r połączono dwie fabryki Ćmilowie i Chodzieży. to pieszy spacer skrócimy do 3,5 km jeśli nie to kto będzie chciał będzie mógł odbyć wycieczkę w wersji skóconej a dla chętnych spacer będzie miał długość ok 9 km i nasze grupy spotkają się w mieście gdzie odbędziemy spacer zwiedzając,zabytki Chodzieży m in Kościól parafialny św Floriana z 1668 r , dzwonnice 1840 r, pozostałości murów zamkowych XV/XVI w, domy tkaczy i neobarokowe sanatorium 1925 r. Po spacerze wyruszymy w kierunku Poznania.        

Informacje dotyczące wycieczeki i godzin odjazdów pod nr tel. 507554457 stronach www. Klubowej i oddziałowej Proszę o śledzenie bieżących informacji. 

Nr konta klubowego na wpłaty do Chodzieży:
78 2490 0005 0000 4001 0010 7196

Jednocześnie przypominamy,że uczestnicy wycieczek nie będący członkami PTTK ubezpieczają się we własnym zakresie.

